



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 718-93-07

11 грудня 2024 року

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 42/2024

12 година 00 хвилин,
пр-т. Шевченка, 4,
м. Одеса, каб. № 301

Усього членів постійної комісії – 5

Присутні члени постійної комісії:

Бабенко Андрій Васильович – заступник голови постійної комісії;
Колойденко Вадим Анатолійович – секретар постійної комісії
Червяков Сергій Вікторович – член постійної комісії.

Пірняк Віталіна Олександрівна – працівник юридичного управління апарату обласної ради, яка надає організаційно-методичну допомогу в роботі постійної комісії обласної ради.

Відсутні члени постійної комісії:

Андреенков Віктор Володимирович – член постійної комісії;
Босенко Володимир Володимирович – член постійної комісії.

У зв'язку з відсутністю голови постійної комісії обласної ради з питань питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією, виступив заступник голови комісії Бабенко А.В.

Вступне слово Бабенка А.В. - заступника постійної комісії обласної ради з питань засідання постійної комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією (голова на даному засіданні), далі **Головуючий.**

Головуючий зазначив, що на підставі Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання засідання постійної комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією проходитиме в режимі відеофіксації. Відеозапис засідання комісії буде оприлюднено на сайті обласної ради у мережі Інтернет із забезпеченням відкритого доступу.

Під час засідання постійної комісії прошу усіх присутніх під час виступів використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Також зазначив, що відповідно до рішення Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання» у разі відсутності голови постійної комісії обов'язки голови виконує заступник голови комісії.

За наявності кворуму, є підстави розпочати засідання комісії.

Присутні із запрошених:

Радковський Олег Володимирович - перший заступник голови обласної ради, керівник депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді.

Лебедєв Роман Сергійович – начальник юридичного управління апарату обласної ради.

Димова Валентина Володимирівна – начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради.

Руденя Костянтин Арсентійович, начальник відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради.

Соколік Лариса Олексіївна, начальник Управління обласної ради з майнових відносин.

Дмитренко Олексій Сергійович, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Шевченко Микола Петрович, Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Відсутні із запрошених:

Балан Олександр Миколайович, керуючий справами апарату обласної ради.

Розпочинаємо 42 засідання постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Головуючий – шановні колеги, пропоную ознайомитися з рекомендованим Порядком денним, висловити у разі наявності свої пропозиції, доповнення, зауваження.

Головуючий:

Пропозицій, доповнень, зауважень до рекомендованого порядку денного не було.

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;
Червяков Сергій Вікторович – за;
Босенко Володимир Володимирович – за.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

Головуючий - порядок денний щодо організації та проведення засідання Комісії схвалений одногосно.

Питання рекомендованого порядку денного

1. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/3927/24/2 «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації».

Доповідач – Радковський Олег Володимирович, перший заступник голови обласної ради, керівник депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді.

2. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 12.11.2024 року № ПР/4948/24 «Про клопотання щодо нагородження Почесною Грамотою Верховної Ради України Корольова М.В. та Грамотою Верховної Ради України Соколів Л.О.».

3. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 04.12.2024 року № ПР/5309/24/1 «Про дострокове припинення повноважень депутата Одеської обласної ради VIII скликання Андрєєнкова В.В.».

4. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/5334/24 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання».

Доповідач – Балан Олександр Миколайович, керуючий справами апарату обласної ради.

5. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4945/24/1 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік».

Доповідач – Дмитренко Олексій Сергійович, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації.

6. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4850/24/1 «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом».

Доповідач – Руденя Костянтин Арсентійович, начальник відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради.

7. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5287/24/2 «Про зміну назви Комунальної установи «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни».

8. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5372/24 «Про делегування повноважень з управління Комунальною установою «Одеський обласний центр підготовки населення до національного спротиву та захисту ветеранів війни» Одеській обласній державній адміністрації».

Доповідач – Соколік Лариса Олексіївна, начальник Управління обласної ради з майнових відносин.

Співдоповідач: Шевченко Микола Петрович, Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

9. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 10.12.2024 року № ПР/4907/24/1 «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік».

Доповідач – Димова Валентина Володимирівна, начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО!

1. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/3927/24/2 «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації».

Виступив Радковський Олег Володимирович, перший заступник голови обласної ради, керівник депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді та проінформував членів комісії по суті питання.

Також зазначив, що у засобах масової інформації з'явилась інформація щодо неякісного харчування військовослужбовців, які перебувають у лікарнях під час лікування або реабілітації. Якість харчування для військових, які відновлюються після поранень або хвороб, є невід'ємною частиною їхнього успішного лікування та реабілітації.

13 серпня 2024 року Кабінетом Міністрів України на виконання Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» було прийнято Постанову № 955. Відповідно до п. 1 ст. 11 вищевказаного Закону передбачено, що військовослужбовці під час лікування і реабілітації в закладах охорони здоров'я усіх форм власності забезпечуються за рахунок державного бюджету щоденним харчуванням за нормою № 5, яка застосовується у військово-медичних закладах. Постановою № 955 (далі - Постанова) затверджено Порядок забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах. Відповідно до цієї Постанови передбачено підписання договорів між «замовником» (Міністерство оборони України, Міністерство внутрішніх справ України, тощо) і закладами охорони здоров'я в яких військовослужбовці отримують медичну та реабілітаційну допомогу. Після підписання договору «замовник» щомісяця буде відшкодовувати медичним закладам компенсацію витрат на покращене харчування військовослужбовців відповідно до формули затвердженої Постановою.

Завдяки цій Постанові лікарні отримують можливість суттєво, в 2-3 рази, покращити якість харчування наших захисників. Проте, станом на 16 вересня 2024 року жоден комунальний медичний заклад Одеської області не отримав можливості підписати із «замовником» договір, щодо покращеного харчування військовослужбовців.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Радковського Олега Володимировича, першого заступника голови обласної ради, керівника

депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Радковського Олега Володимировича, першого заступника голови обласної ради, керівника депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді, взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення Одеської обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/3927/24/2 «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації» підтримати та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

2. Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 12.11.2024 року № ПР/4948/24 «Про клопотання щодо нагородження Почесною Грамотою Верховної Ради України Корольова М.В. та Грамотою Верховної Ради України Соколік Л.О.».

Виступив Лебедев Роман Сергійович, начальник юридичного управління апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 12.11.2024 року № ПР/4948/24 «Про клопотання щодо нагородження Почесною Грамотою Верховної Ради України Корольова М.В. та Грамотою Верховної Ради України Соколік Л.О.»

підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович –за;

Колойденко Вадим Анатолійович – утримався;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення НЕ прийнято

3. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 04.12.2024 року № ПР/5309/24/1 «Про дострокове припинення повноважень депутата Одеської обласної ради VIII скликання Андреевкова В.В.».

Виступив Лебедев Роман Сергійович, начальник юридичного управління апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 04.12.2024 року № ПР/5309/24/1 «Про дострокове припинення повноважень депутата Одеської обласної ради VIII скликання Андреевкова В.В.» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович –за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

4. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/5334/24 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада

2023 року № 586-VIII «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання».

Виступив Лебедев Роман Сергійович, начальник юридичного управління апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/5334/24 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

5. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4945/24/1 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік».

Виступив Дмитренко Олексій Сергійович, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації та проінформував членів комісії по суті питання. Також зазначив, що доопрацьовано з урахуванням пропозицій та зауважень, наданих на засіданнях постійних комісій Одеської обласної ради.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Дмитренка Олексія Сергійовича – директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Дмитренка Олексія Сергійовича – директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Доопрацьований проект рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4945/24/1 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

6. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4850/24/1 «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом».

Виступив Руденя Костянтин Арсентійович, начальник відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Рудені Костянтина Арсентійовича – начальника відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Рудені Костянтина Арсентійовича – начальника відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради взяти до відома.

2. Доопрацьований проект рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4850/24/1 «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович –за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович– за.

Рішення прийнято

7. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5287/24/2 «Про зміну назви Комунальної установи «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни».

Виступила Соколік Лариса Олексіївна, начальник Управління обласної ради з майнових відносин та проінформувала членів комісії по суті питання.

Запитання: Колойденко В.А.

Надали слово співдоповідачу Шевченку Миколі Петровичу – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Виступив Микола Петрович та зазначив, що метою прийняття рішення є:

забезпечення реалізації комплексу заходів, які організуються та здійснюються з метою сприяння обороні України, максимально широкого залучення громадян України до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави шляхом:

- сприяння набуттю громадянами України готовності та здатності виконання конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України;

- військово-патріотичного виховання громадян України;

- формування у населення патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України;

- забезпечення права громадян на доступність і безоплатність здобуття вмінь і навичок, необхідних для забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави;

- формування прагнення у населення до оволодіння військовими знаннями, уміннями та навичками, відповідного рівня військово-прикладної фізичної підготовки;

- виховання у населення поваги до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей

України, дбайливого ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього природного середовища;

- формування у населення прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;

- підготовки населення до умов життєдіяльності в районах ведення (воєнних) бойових дій;

- підготовки осіб до участі у захисті населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій;

- підготовки на добровільній основі осіб для участі у забезпеченні заходів громадської безпеки і порядку в населених пунктах області;

- забезпечення поглибленої допрофесійної підготовки військового спрямування, необхідної для подальшого вступу і навчання у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, закладів фахової передвищої військової освіти, тощо.

- здійснення заходів з підтримки ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб і членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих), пропалих безвісти Захисників і Захисниць України та інших демобілізованих осіб під час їх реадаптації та реінтеграції в Одеській області шляхом:

- забезпечення обміну досвідом та впровадження нових технік, інструментів підтримки та допомоги;

- сприяння у виявленні осіб, на яких поширюється дія цього проекту рішення, оцінювання (визначення) їхніх індивідуальних потреб в отриманні послуг;

- збір та обробка інформації щодо потреб отримувачів послуг, забезпечення якісного надання послуг, здійснення моніторингу надання та оцінювання їхньої якості;

- внесення відомостей в реєстр про отримувачів послуг, які звернулись до Установи;

- проведення інформаційно-просвітницької роботи, включаючи конференції, форуми, семінари, тренінги, майстер-класи тощо;

- створення умов для саморозвитку, самовдосконалення і самоствердження отримувачів послуг;

- сприяння утвердженню української національної та громадянської ідентичності, загальнолюдських і національних цінностей;

- участь у розвитку міжнародного ветеранського співробітництва та міжрегіональної взаємодії ветеранської спільноти в Україні;

- організація заходів з відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних із вшануванням ветеранів війни;

- надання психологічної допомоги відвідувачам;

- надання правничої допомоги відвідувачам;
- здійснення фізкультурно-спортивної реабілітації відвідувачами;
- здійснення професійної адаптації та профорієнтації відвідувачів;
- взаємодія за напрямками діяльності з органами виконавчої влади та іншими державними органами, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, громадськими об'єднаннями ветеранів війни, волонтерськими, благодійними фондами та іншими громадськими об'єднаннями.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5287/24/2 «Про зміну назви Комунальної установи «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;
Колойденко Вадим Анатолійович – за;
Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

8. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5372/24 «Про делегування повноважень з управління Комунальною установою «Одеський обласний центр підготовки населення до національного спротиву та захисту ветеранів війни» Одеській обласній державній адміністрації».

Виступила Соколів Лариса Олексіївна, начальник Управління обласної ради з майнових відносин та проінформувала членів комісії по суті питання.

Запитання: Бабенко А.В., Колойденко В.А., Червяков С.В.

Надали слово співдоповідачу Шевченку Миколі Петровичу – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Виступив Микола Петрович та проінформував членів комісії по суті питання, зазначивши, що делегуванню повноважень з управління Комунальною установою «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни» (з новою назвою) Одеській обласній державній адміністрації передую зміна назви Установи, враховуючи пропозиції Одеської обласної державної (військової) адміністрації та статутні завдання зазначеної установи Управлінням для розгляду на черговому пленарному засіданні обласної ради підготовлено зазначений проект рішення.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Соколів Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Соколів Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5372/24 «Про делегування повноважень з управління Комунальною установою «Одеський обласний центр підготовки населення до національного спротиву та захисту ветеранів війни» Одеській обласній державній адміністрації» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

9. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради від 10.12.2024 року № ПР/4907/24/1 «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік».

Виступила Димова Валентина Володимирівна, начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та доповідачем даного питання було прийнято рішення проголосувати та прийняти наступні висновки та рекомендації.

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Димової Валентини Володимирівни – начальника відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Димової Валентини Володимирівни – начальника відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради взяти до відома.

2. Доопрацьований проект рішення обласної ради від 10.12.2024 року № ПР/4907/24/1 «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Шановні колеги, пропоную проголосувати

Підсумки голосування:

Бабенко Андрій Васильович – за;

Колойденко Вадим Анатолійович – за;

Червяков Сергій Вікторович – за.

Рішення прийнято

Головуючий – шановні колеги Засідання постійної комісії закрито. Дякую за увагу!

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО

Секретар постійної комісії

Вадим КОЛОЙДЕНКО



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел.718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/1-10ПК

Висновки та рекомендації

Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/3927/24/2 «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації»

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Радковського Олега Володимировича, першого заступника голови обласної ради, керівника депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Радковського Олега Володимировича, першого заступника голови обласної ради, керівника депутатської фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» в Одеській обласній раді, взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення Одеської обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/3927/24/2 «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації» підтримати та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел.718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/2-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 04.12.2024 року
№ ПР/5309/24/1 «Про дострокове припинення повноважень депутата
Одеської обласної ради VIII скликання Андрєєнкова В.В.»**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради взяти до відома.
2. Проєкт рішення обласної ради від 04.12.2024 року № ПР/5309/24/1 «Про дострокове припинення повноважень депутата Одеської обласної ради VIII скликання Андрєєнкова В.В.» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел.718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/3-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд проекту рішення обласної ради від 05.12.2024 року
№ ПР/5334/24 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03
листопада 2023 року № 586-VIII «Про персональний склад постійних
комісій Одеської обласної ради VIII скликання»**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Лебедева Романа Сергійовича – начальника юридичного управління апарату обласної ради взяти до відома.
2. Проект рішення обласної ради від 05.12.2024 року № ПР/5334/24 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032
«11» грудня 2024 року

Тел.718-93-07

42/4-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради
від 09.12.2024 року № ПР/4945/24/1 «Про затвердження Програми
соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на
2025 рік»**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Дмитренка Олексія Сергійовича – директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Дмитренка Олексія Сергійовича – директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4945/24/1 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/5-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради
від 09.12.2024 року № ПР/4850/24/1 «Про надання цільової адресної
допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом»**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Рудені Костянтина Арсентійовича – начальника відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Рудені Костянтина Арсентійовича – начальника відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/4850/24/1 «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032
«11» грудня 2024 року

Тел. 718-93-07

42/6-10ПК

Висновки та рекомендації

Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 09.12.2024 року №
ПР/5287/24/2 «Про зміну назви Комунальної установи «Одеський
обласний центр допомоги ветеранам війни»

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5287/24/2 «Про зміну назви Комунальної установи «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел.718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/7-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 09.12.2024 року
№ ПР/5372/24 «Про делегування повноважень з управління
Комунальною установою «Одеський обласний центр підготовки
населення до національного спротиву та захисту ветеранів війни»
Одеській обласній державній адміністрації».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни – начальника Управління обласної ради з майнових відносин, та Шевченка Миколи Петровича – Т.в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 09.12.2024 року № ПР/5372/24 «Про делегування повноважень з управління Комунальною установою «Одеський обласний центр підготовки населення до національного спротиву та захисту ветеранів війни» Одеській обласній державній адміністрації» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 718-93-07

«11» грудня 2024 року

42/8-10ПК

Висновки та рекомендації

**Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради
від 10.12.2024 року № ПР/4907/24/1 «Про план роботи Одеської обласної
ради VIII скликання на 2025 рік»**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію Димової Валентини Володимирівни – начальника відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Димової Валентини Володимирівни – начальника відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради від 10.12.2024 року № ПР/4907/24/1 «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови
(голова на даному засіданні)
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО